



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
РАЙОНЕН СЪД – РУСЕ

Изх. № 5451  
02.06.2026 г.

ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ	
Регистрационен индекс	Дата
ВСС-2023	08.06.26

ДО  
СЪДИЙСКА КОЛЕГИЯ  
НА ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ  
ГР. СОФИЯ

**УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ,**

Във връзка с обявената с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 15 от 28.04.2026 г. (обн. в ДВ бр. 41/05.05.2026 год.) процедура за избор на Административен ръководител-председател на Районен съд – Русе, приложено, изпращаме Ви протокол от Общо събрание на съдиите от Районен съд – Русе, проведено на 21.05.2026 г., с взето решение на основание чл. 169, ал. 3, т. 1 от ЗСВ, с което се предлага Елена Иванова Балджиева – административен ръководител-председател на Районен съд – Русе за назначаване на длъжността „Административен ръководител-председател на Районен съд – Русе, в обявения конкурс.

**Приложения:**

1. Копие на Заповед № РД-13-409/08.05.2026 г. за свикване на Общо събрание на съдиите;
2. Копие на Искане за свикване на Общо събрание, изх. № 46/06.01.2026 г.;
3. Копие на Предложение за назначаване на Административен ръководител-председател на Районен съд – Русе;
4. Съгласие за участие в открита процедура за избор на Административен ръководител-председател на Районен съд – Русе;
5. Заверено копие от протокол от Общо събрание на съдиите от Районен съд – Русе от 21.05.2026 г., ведно с копие на Становище от Мария Димитрова;
6. Автобиография на кандидата;
7. Копие от диплома за завършено висше образование по специалността „Право“;
8. Копие от удостоверение за придобита юридическа

правоспособност;

9. Медицинско удостоверение, издадено в резултат на извършен преглед, че лицето не страда от психично заболяване № 920 от 22.05.2026 г., издадено от „ЦПЗ – Русе“ ЕООД;

10. Концепция за работа като Административен ръководител на Районен съд – Русе;

11. Удостоверение от Окръжна прокуратура – Русе, изх. № 1670/26.05.2026 г. за липса на образувани наказателни производства;

12. Служебна бележка изх. № 5390/01.06.2026 г, издадена от Районен съд – Русе, удостоверяваща наличието на стаж по чл. 170 от ЗСВ;

13. Кадрова справка на Елена Балджиева;

14. Копие на Грамота от ВСС;

15. Становище от ЮФ на РУ „Ангел Кънчев“;

16. Становище от Адвокатска колегия – Русе.

С уважение,

**ЕЛЕНА БАЛДЖИЕВА**

*Административен ръководител  
председател на Районен съд – Русе*





РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
РАЙОНЕН СЪД – РУСЕ

**ЗА П О В Е Д**

№ РД-13-409/08.05.2026 г.

Във връзка с постъпило искане за свикване на Общо събрание на Районен съд – Русе на повече от 1/3 от съдиите от РРС, вх. № 15074/07.05.2026 година по входящия дневник на Служба "Регистратура" при РРС, на основание чл. 80, ал. 1, т. 3, вр. чл. 79, ал. 2, т. 2 и ал. 4 от ЗСВ и чл. 3 ал. 3 от Вътрешните правила за организацията на дейността на Общото събрание на Районен съд – Русе,

**РАЗПОРЕЖДАМ:**

Свиквам Общо събрание на съдиите при Районен съд – Русе, което ще се проведе на 21.05.2026 год. от 13.00 ч. в заседателната зала I, етаж 1 на РС – Русе със следния дневен ред:

1. Вземане на решение за предложение до ВСС от Общото събрание на съдиите от Районен съд – Русе за назначаване на Административен ръководител - Председател на Районен съд – Русе.

Изпълнението на заповедта възлагам на съдебния администратор, който да изготви покани до всички съдии от РС – Русе.

Заповедта да се доведе до знанието на всички магистрати за сведение и изпълнение.

**ЕЛЕНА БАЛДЖИЕВА**

Административен ръководител  
председател на Районен съд - Русе



**ВЯРНО С ОРИГИНАЛА**

Съдебен администратор: .

**ДО  
АДМ. РЪКОВОДИТЕЛ - ПРЕДСЕДАТЕЛ  
НА РАЙОНЕН СЪД - РУСЕ**

**И С К А Н Е**

за свикване на общо събрание на съдиите от Районен съд – Русе

**УВАЖАЕМА Г-ЖО ПРЕДСЕДАТЕЛ,**

На основание чл. 80, ал.1, т. 3 вр. чл. 79, ал. 2, т. 2 и ал. 4 от ЗСВ и чл. 3 ал. 3 от Вътрешните правила за организацията на дейността на Общото събрание на Районен съд – Русе, както и във връзка с откритата от Съдийската колегия на ВСС процедура за избор на Административен ръководител - Председател на Районен съд – Русе (ДВ бр. 41/05.05.2026 год.), молим да свикате Общо събрание по искане на 1/3 от съдиите от РС – Русе, което да се състои на 21.05.2026 год. от 13.00 ч. в заседателната зала I, етаж 1 на РС – Русе със следния дневен ред:

1. Вземане на решение за предложение до ВСС от Общото събрание на съдиите от Районен съд – Русе за назначаване на Административен ръководител - Председател на Районен съд – Русе.

**Приложение:** Предложение за назначаване на Административен ръководител - Председател на Районен съд – Русе.

Боян Войков.....

Стела Бъчварова....

Велизар Бойчев...

Тихомира Казасова...

Венцислав Василев.....

Ивайло Йорданов

Кристиян Гюрчев...

Доротей Димова.

Дарин Йорданов.

Ивайло Иванов.....

Милен Бойчев.....

**ВЯРНО С ОРИГИНАЛА**

Съдебен администратор:

## ПРЕДЛОЖЕНИЕ

Във връзка с откритата от Съдийската колегия на ВСС процедура за избор на Административен ръководител - Председател на Районен съд – Русе (ДВ бр. 41/05.05.2026 год.), и на осн. чл. 169 ал. 3 т. 1 от ЗСВ предлагаме на Общото събрание на съдиите от Районен съд – Русе да вземе решение за предложение до ВСС за назначаване на съдия Елена Иванова Балджиева за Административен ръководител - Председател на Районен съд – Русе. Същата отговаря на изискванията и притежава качествата, визирани в чл. 169 ал. 1 от ЗСВ.

На свиканото Общо събрание ще изложим подробни аргументи в подкрепа на предложението.

Боян Войков.....

Велизар Бойчев...

Венцислав Василев...

Ивайло Йорданов. .

Кристиян Гюрчев.

Доротея Димова.

Дарин Йорданов...

Ивайло Иванов.....

Милен Бойчев.....

Стела Бъчварова.....

Тихомира Казасова....

**ВЯРНО С ОРИГИНАЛА**

Съдебен администратор: ...

**ДО СЪДИЙСКА КОЛЕГИЯ  
НА ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ**

**С Ъ Г Л А С И Е**

**ОТ ЕЛЕНА ИВАНОВА БАЛДЖИЕВА**

**Административен ръководител - председател на Районен съд – Русе**

Уважаеми членове на съдийската колегия на висшия съдебен съвет,

Заявявам, че съм съгласна с направеното на 21.05.2026 г. предложение от Общото събрание на съдиите в Районен съд – Русе по чл. 169, ал. 3, т. 1 от ЗСВ за назначаването ми на длъжността „Административен ръководител - Председател на Районен съд – Русе“ в откритата процедура по избор на административен ръководител, съгласно Решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол № 15 от 28.04.2026 г., публикуван в ДВ бр. 41/05.05.2026 г.

С уважение,

**ЕЛЕНА БАЛДЖИЕВА**

До Административния ръководител-

Председател на Районен съд Русе

## СТАНОВИЩЕ

от МАРИЯ ДИМИТРОВА – съдия в Районен съд Русе, 7 гр.с-в,

относно свикване на Общо събрание на 21.05.2026 г. за вземане на решение за предложение до ВСС за назначаване на Адм. ръководител на РРС, във връзка с открита от ВСС процедура за избор обн. в ДВ бр. 41/05.05.2026 г.

УВАЖАЕМА г-жо ПРЕДСЕДАТЕЛ,

УВАЖАЕМИ КОЛЕГИ от РУСЕНСКИ РАЙОНЕН СЪД,

Получих покана по телефона на 15.05.2026 г. за участие в Общо събрание на РРС, насрочено за 21.05.2026 г. от 13,00 ч., на което ще се обсъждат предложения за назначаване на Адм. ръководител – Председател на РРС. В тази връзка си позволявам да изразя пред Вас личното си принципино разбиране по повод насроченото Общо събрание, в писмено становище, тъй като в момента съм в отпуск по болест, поради временна неработоспособност, за което моля становището ми да се докладва на ОС, както следва:

Възразявам срещу провеждане на така насроченото събрание, поради липсата на прозрачност, равнопоставеност и справедливост при събиране на подписите от съдебния администратор с искане за свикване на настоящото събрание, тъй като не са сведени до знанието на всички съдии, не е посочено дали се прави предложение за конкретен кандидат, не ми е известно някой да е изявил желание или да е дал съгласие да участва в такава процедура, като лично аз заявявам желанието си да се кандидатирам за овакантената длъжност Адм. ръководител – Председател на РРС и моля да имате предвид моята кандидатура, по следните мотиви:

Считам, че с притежаваното от мен педагогическо и юридическо образование, професионален опит от 20 години и енергия за работа, които имам, мога достойно да представлявам Районен съд Русе и да защитавам интересите на съдиите и служителите, с които работим ежедневно в един екип.

Работата в различни институции като младши съдия в Окръжен съд Сливен, съдия в Районен съд Русе и в Районен съд София, където съм била командирована, както и в Съда на ЕС в Люксембург и в Националния институт на правосъдието ми дават увереност, че мога да се справя с административната отговорност и с предизвикателствата по утвърждаването на независимостта на съда, както и различна гледна точка за подобряване организацията на работата.

Най-важните въпроси, които бих поставила като приоритет в управлението на Съда, в случай, че бъде избрана са: кадровата обезпеченост по отношение на съдии и съдебни служители, необходимостта от съдебни помощници, равномерно разпределение на работата, при отчитане на натовареността на съда и на всеки един магистрат, подобряване на условията за работа на всеки един състав, въвеждане на нови технологии в организацията на работа, надграждане на медийната и комуникационната стратегия на съда, подобряване на микроклимата в колектива и други, които подробно ще посоча в концепцията си.

Сигурна съм, че мога да оправдая доверието на колегите си, в случай, че ми бъде гласувано такова и бъде избрана от съответния ВСС.

На последно място считам, че процедурата за избор на Административен ръководител – Председател на РРС, не следва да се провежда на този етап и във връзка с приетият на първо четене на 14.05.2026 г. в Народното събрание на Република България законопроект за изменение и допълнение на Закона за съдебната власт № 52-654-01-37. С приетите изменения се предвижда прекратяване на всички започнати процедури за избор на административни ръководители поради ограничаването на обема от правомощия на Висшия съдебен съвет след изтичане на мандата на изборните му членове, като измененията се очаква да влязат в сила през м.07.2026 г. Следва да се отчете и противоречието на обявената процедура със залегналите изисквания в решение от 30 април 2025 г. на Съда на Европейския съюз по съединени дела С-313/23, С-316/23. В него е постановено, че гарантирането на независимостта на съдиите не допуска практика на държава членка, при която членове на орган на съдебната система на тази държава членка, избрани от нейния парламент за определен мандат, да продължават да изпълняват функциите си след края на установения в Конституцията мандат. Към настоящия момент е ограничена възможността на ИВСС да упражнява някои от най-съществените си правомощия по чл. 54, ал. 1, т. 8 от ЗСВ, както и са ограничени правомощията на ВСС по отношение на изборите на административни ръководители и назначенията на магистрати в конкурсни процедури. С оглед на изключителното значение на предстоящите законови промени за цялостното законосъобразно функциониране на съдебната система в Република България, считам че се явява опорочено и преждевременно насроченото Общо събрание за провеждане процедура за избор в този формат.

Считам, че е наложително да се проведе открита, честна и почтена процедура без накърняване правото на участие на всеки един от кандидатите и без задкулисие, при пълна прозрачност, като се отчитат новите изменения в ЗСВ.

гр. Русе

21.05.2026 г.

С уважение:

Мария Димитрова – съдия в РРС



## ПРОТОКОЛ

РЕГ. № 2.....

Днес, 21 май 2026 г. от 13.00 часа се проведе Общо събрание на съдиите при Районен съд - Русе.

Събранието бе открито в 13.00 часа от Административния ръководител - Председател на Районен съд – Русе г-жа Елена Балджиева.

От списъчния състав на съдиите при Районен съд – Русе, на събранието присъстват 20 съдии, всички с право на глас.

Отсъстват: съдия Ралица Русева, съдия Пламен Ченджиев, съдия Мария Димитрова и съдия Николай Стефанов.

СЪДИЯ ДЕСИСЛАВА ВЕЛИКОВА – Имам предложение. Считам, че кандидата не трябва да е водещ на събранието. Предлагам председателстващ на събранието да е съдия Дарин Йорданов.

След проведено гласуване, с 20 гласа „ЗА“, единодушно за Председател на събранието бе избран съдия Дарин Йорданов.

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ДАРИН ЙОРДАНОВ – Откривам Общото събрание на съдиите при Районен съд – Русе и давам думата на г-жа Балджиева.

Председателят на Районен съд – Русе г-жа Елена Иванова Балджиева : Колеги, ще го прочета. До административния ръководител – председателя на Районен съд – Русе от Мария Димитрова – съдия в Районен съд – Русе лично е депозирано становище с вх. № 17159/21.05.2026 г., с което искам да Ви запозная. Прочетено бе в цялост СТАНОВИЩЕ от МАРИЯ ДИМИТРОВА - съдия в Районен съд Русе, 7 гр.с-в, относно свикване на Общо събрание на 21.05.2026 г. за вземане на решение за предложение до ВСС за назначаване на Адм. ръководител на РРС, във връзка с открита от ВСС процедура за избор обн. в ДВ бр. 41/05.05.2026 г.

СЪДИЯ ВЕНЦИСЛАВ ВАСИЛЕВ – Поздравявам колежката.

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ДАРИН ЙОРДАНОВ – Колеги, събранието днес е свикано основание чл. 79, ал.4 вр. ал.2, т.2, предложение първо от ЗСВ и чл. 3 ал. 3 от Правилата за работа на Районен съд – Русе по искане на най-малко 1/3 от съдиите със следния дневен ред:

1. Вземане на решение за предложение до Висшия съдебен съвет от Общото събрание на съдиите от Районен съд – Русе за назначаване на

Административен ръководител - Председател на Районен съд – Русе.

Към искането е представено и приложение, което е на основание чл. 169 ал. 3 т. 1 от ЗСВ, да се вземе решение да се направи предложение до Висшия съдебен съвет за назначаване на съдия Елена Иванова Балджиева за Административен ръководител - Председател на Районен съд – Русе. Колеги, имате думата за становища по дневния ред. Дали да бъдат включени други точки или да остане само тази. Имате ли предложения за други точки в дневния ред?

Предложения за други точки в дневния ред не бяха направени.

**ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ДАРИН ЙОРДАНОВ** – Който е съгласен с така обявения дневен ред, моля да гласува.

След проведеното гласуване за приемане на предложения дневен ред на събранието, Общото събрание на съдиите от Районен съд – Русе с 20 гласа „ЗА” единодушно,

### РЕШИ:

Приема така обявения от Председателя Дарин Йорданов – Заместник председател на Районен съд – Русе, дневен ред на събранието.

**ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ДАРИН ЙОРДАНОВ** – Колеги, предлагам да обсъдим на първо място въпроса за редовността на провеждане на събранието, понеже има такова възражение по становището на колежката Димитрова. Считам че първата група аргументи – за „нарушение при свикването на събранието, с оглед на осигуряване на прозрачност, честност и т.н...“, цитирам колежката, са без конкретно посочена законова разпоредба. Останалите аргументи са свързани с приетия на първо четене законопорект и изтеклия мандат на сегашния Висш съдебен съвет. Към момента процедурата е открита. Моето мнение е, че докато не бъде приет на второ четене закона, няма пречка да се проведе събрание на законово основание и да се направи предложение за назначаване на определен кандидат. По отношение на евентуално нарушени разпоредби при свикване на събрание, то колежката не цитира такива. Няма предвиден изричен регламент и конкретни разпоредби, които да се спазват при свикване на събранието от 1/3 от съдиите в съда. Свикано е от 1/3 от същите, което е допустимо. Съгласно чл. 79, ал. 2, т. 2, предл. първо от Закона за съдебната власт Общото събрание може да прави предложение за назначаване на председател на съответния съд, а съгласно предл. второ изслуша всички кандидати. Тези две правомощия са събрани в една точка смислово и тематично, но те следва да бъдат проведени в различно време, тъй като едното предложение, въз основа на него евентуално ако има направено такова след проведено гласуване ще имаме кандидат подкрепен от Общото събрание, който по този начин ще



встъпи в процедурата, което не ограничава и други кандидати, включително на основание чл. 47, ал.1, т. 6 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите и избор на административни ръководители на ВСС да издигнат своите собствени кандидатури. Така че, аз не виждам процедурни пречки за продължаване на събранието, което сме свикали. Ако има разбира се и други мнения, може да бъдат изказани.

**СЪДИЯ ВЕЛИЗАР БОЙЧЕВ** – Аз смятам, че към настоящия момент дори ние не можем да нарушим процедурата в нюанса на тези разпоредби, които се цитираха, защото кандидати все още няма.

**ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ДАРИН ЙОРДАНОВ** – След като има кандидати и изтече срока за кандидатиране, ще проведем ново събрание, ще изслушаме кандидатите, издигнати от Общо събрание или по реда на другите способы, предвидени в закона и наредбата.

**СЪДИЯ ИВАЙЛО ЙОРДАНОВ** – И с още по – голяма сила в допълнение, цитираните решения и промените в законопроекта касаят избор на председател, който избор се осъществява от Висшия съдебен съвет, а не е компетентно Общо събрание да избира председател. Същото е компетентно единствено и само да направи предложение и в случая не се касае за избор.

**СЪДИЯ БИЛЯНА КИСЕВА** – Обръщам внимание, че става въпрос за спиране на конкурсите, а не за прекратяване. Те са обявени. Тече процедурата и всъщност ще се спре самият избор.

**ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ДАРИН ЙОРДАНОВ** – Предлагам да гласуваме. Има ли колеги, които са „ЗА“ да бъде преустановено събранието като незаконно свикано.

След проведено гласуване, с 20 гласа „ЗА“, единодушно се взе решение събранието да продължи.

**ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ДАРИН ЙОРДАНОВ** – При това положение ще докладвам предложението, което е приложение към искането за свикване на събрание. Подписано е от 11 съдии, с което се предлага да бъде направено предложение за назначаване на председател на съответния съд на съдия Елена Иванова Балджиева, която в момента е Административен ръководител – председател на Районен съд – Русе.

Колегите, които сме изразили такова становище към момента сме аз, Боян Войков, Велизар Бойчев, Венцислав Василев, Ивайло Йорданов, Криситан Гюрчев, Доротея Димова, Ивайло Иванов, Стела Бъчварова, Милен Бойчев и Тихомира Казасова. Моето предложение е да изслушаме дали има предложение и за издигане на други кандидатури, тъй като от становището на колежката Мария Димитрова се разбира по недвусмислен начин, че тя също има такова желание. Евентуално ще се кандидатира сама на осн. чл. 47, ал. 2, т. 6 от Наредбата. Може би има и други желаещи. Ако има такива, да обсъдим и да проведем гласуване.

**СЪДИЯ ИВАЙЛО ЙОРДАНОВ** – Колеги, има ли желаещи, които да подкрепят кандидатурата на съдия Мария Димитрова да бъде обсъдено в



настоящото общо събрание.

От присъстващите 20 съдии нямаше изявления в подкрепа на кандидатурата на съдия Мария Димитрова.

**ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ДАРИН ЙОРДАНОВ** – Колеги, моля ако някой иска да се изкаже по кандидатурата на колегата Мария Димитрова или по кандидатурата на г-жа Елена Балджиева или по някоя друга кандидатура, давам Ви думата за изказвания.

**СЪДИЯ ИВАЙЛО ЙОРДАНОВ** – Подкрепям съдия Балджиева по няколко причини. Като ръководител на наказателно отделение винаги аз лично съм получавал разбиране и ми е оказвано съдействие във връзка с проблеми, които са възниквали чисто организационно в наказателно отделение, както по въпроси поставени от мен, касаещи заместване в съдебни заседания и други въпроси, така и по въпроси поставени от мен и от наказателно отделение. Винаги е имало налице чуваемост и винаги проблемите са били решавани бързо. Смятам, че в наказателно отделение работата върви добре. На всички е гарантирана съдийската независимост да правораздават. Доказателство за всичко казано от мен е извършената проверка от Инспекторат към ВСС, която не констатира никакви пропуски и не даде никакви препоръки във връзка с работата на наказателно отделение, което се дължи на доброто администриране от страна на г-жа Балджиева.

**ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ДАРИН ЙОРДАНОВ** – Колеги, други изказвания?

**СЪДИЯ ВЕНЦИСЛАВ ВАСИЛЕВ** - Изцяло подкрепям и се солидаризирам с казаното от колегата Ивайло Йорданов. Смятам, че няма никаква пречка колежката да получи евентуално втори мандат при един успешен първи такъв по моя съвсем скромна преценка.

**ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ДАРИН ЙОРДАНОВ** – Колеги, ще кажа и аз няколко думи. На първо място, работя с трима различни председатели повече от четири мандата. Имам впечатление как се работи с различни хора. Всеки със своите предимства и недостатъци. С г-жа Балджиева се работи колегиално, добронамерено, с добро познаване на служителите. Мога да кажа, че аз нямам такъв поглед през годините, въпреки че съм бил заместник административен ръководител върху всички служители, тяхната работа, проблемите и различните ситуации, които възникват в тази връзка, тъй като ние сме зависими от тях и неминуемо това дава отражение и на нашата работа. За мен мандата и е успешен. Проблеми възникват, но винаги се подхожда прагматично към тяхното решаване. Прави се всичко възможно и за кадровото обезпечаване на съда. Ситуациите са различни през годините. Сблъскахме се с трудности през последните години, но състава е попълнен почти в максимален обем. Знаете, че тук зависим и от командироването в по-горни съдилища. Това е положението към момента. Наистина смятам, че е успешен първи мандат и аз лично подкрепям колежката за втори мандат.

**СЪДИЯ БИЛЯНА КИСЕВА** – Аз искам да кажа, че съм само от три години тук. Госпожа Балджиева ми е оказвала помощ при свикване с



колектива, насоки в работата, при трудности ми е помагала, както същото мога да кажа и за г-н Йорданов. Аз считам, че няма пречки тя отново да бъде председател на съда. Не съм била през целия и първи мандат, но аз от нея съм видяла само разбиране и помощ в работата.

**СЪДИЯ СТЕЛА БЪЧВАРОВА** - Аз също подкрепям кандидатурата и. Аз съм може би от последните дошла в съда, но това, което успех да видя считам, че съдия Балджиева има поглед върху проблемите в съда и може да се справи с тях.

**СЪДИЯ ТИХОМИРА КАЗАСОВА** – Очевидно всички поддържат съдия Балджиева. Предлагам да гласуваме.

**СЪДИЯ ДЕЯН ДЕНЕВ** – От името на съдебно изпълнителната служба присъствам без право на глас, но ето и моето мнение. От мое име потвърждавам всичко казано преди малко. От името на Съдебно изпълнителна служба мога да заявя, че на 100% можем да разчитаме на г-жа Балджиева за решаване на каквито и да било проблеми свързани с дейността на службата. Включително при възникнали проблеми тя е свиквала събрание на двамата заместник председатели са били в нейния кабинет и аз включително да решаваме определени казуси. Има чуваемост, има обратна връзка и нямаме никакви оплаквания от нея.

**СЪДИЯ МИЛЕН БОЙЧЕВ** – Може би трябва да попитаме г-жа Балджиева дали е съгласна да бъде избрана за втори мандат?

**СЪДИЯ ЕЛЕНА БАЛДЖИЕВА** – Запознах се с идеята за свикване на събранията от всички колеги, подписали предложението. Това беше водещото и почувствах подкрепата, от която се нуждаех. Благодаря на всички вас, че ме подкрепихте и мотивирахте да застана днес пред вас. Искам да благодаря и на двамата заместник председатели, които действително през всичките тези години ме подкрепяха, заслужават наистина адмирации и тази номинация я възприемам като оценка на нашата екипна работа. Приемам да бъде издигната моята кандидатура.

**ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ДАРИН ЙОРДАНОВ** – Колеги. Да пристъпим към гласуване. Предлагам първо да гласуваме за кандидатурата на колежката, която е изразила писмено становище, но не се е явила - съдия Мария Димитрова. Има ли колеги, които са „ЗА“ подкрепа на нейната кандидатура.

Пристъпи се към явно гласуване по кандидатурата на съдия Мария Димитрова.

Гласували „ЗА“ -0 съдии. „Против“ – 20 гласа.

**ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ДАРИН ЙОРДАНОВ** – Колеги. Да пристъпим към гласуване по направеното предложение на основание чл. 169, ал. 3, т. 1 от Закона за съдебната власт от Общото събрание на Районен съд - Русе към Съдийска колегия към Висшия съдебен съвет да вземе решение за назначаване на съдия Елена Иванова Балджиева за Административен ръководител - Председател на Районен съд - Русе.

Участват общо 20 съдии с право на глас като съдия Елена Балджиева не гласува.



Гласували „ЗА” - 18 съдии. „Против” – 1 глас.

След приключване на гласуването, на основание чл. 79, ал.4 вр. ал.2, т.2 във вр. чл. 169, ал. 3, т.1 от ЗСВ, Общото събрание на съдиите от Районен съд - Русе

### РЕШИ:

**ПРЕДЛАГА**, на основание чл. 169 ал. 3 т. 1 от ЗСВ на Съдийската колегия към Висшия съдебен съвет да вземе решение за назначаване на съдия Елена Иванова Балджиева за Административен ръководител - Председател на Районен съд - Русе в процедурата обявена с Решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 15/28.04.2026 г., обнародвано в Държавен вестник, бр. 41/05.05.2026 г.

Решението е взето с необходимото съгласно чл. 8 ал. 1 от Правилата за работа на Общото събрание на Районен съд - Русе мнозинство - с 18 гласа „ЗА” от общо 20 съдии с право на глас.

След изчерпване на дневния ред Общото събрание на съдиите при Районен съд – Русе беше закрито в 13:30 ч.

21.05.2026 г.  
Гр. Русе

ПРЕДСЕДАТЕЛ



СЕКРЕТАР: